ČJ
1)Přečíst:
Býk, kobyla dobytek, pustili se do kytek….. pamatovák na B
 Být (existovat ) x  bít (tlouci )
 Dobýt (bojem se zmocnit) x  dobít (ubít, utlouci)
 Nabýt (získat, zvětšit objem) x  nabít (natlouci, vsunout náboj)
 Odbýt (ledabyle provést) x  odbít (odtlouci, údery hodin)
 Pobýt (zdržet se, zůstat) x  pobít (něco přibít, hromadně zabít)
 Přibýt (zvětšit počet, přicestovat)x  přibít (připevnit hřebíkem)
 Zbýt (zůstat jako poslední) x  zbít (zmlátit)
 Bydlo (živobytí, obydlí) x  bidlo (dlouhá dřevěná tyč)
 Býlí (plevel) x  bílý – bílí (mající bílou barvu)
2) Vymyslet 2 věty na každé slovo: SLÍBIL, LÍBIL, HBITĚ
3) Vyjmenovaná slova být x bít - Spojte odpovídající (wordwall.net)

MAT
1) str.15 – povídali jsme si, jestli mají děti představu o cenách školních potřeb:
- zapsat do sešitu:
Pastelky 		40 Kč
Guma	 		 5 Kč
Ořezávátko 		7 Kč
Sešit		    	 10 Kč
Pero		    	 12 Kč
Tužka		   	6 Kč
Děti kupovaly potřeby do výtvarné výchovy. Kolik zaplatily?
Vypočítat:

3/16
koupil		3 lízátka
cena 		4 Kč
platil		20korunou
nazpět		?
vypočítat:
3) Násobilka - Spojte odpovídající (wordwall.net)
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